



### Extras din ședința Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 14.03.2024 ora 11.00, fizic în sala J112 și pe platforma moodle-resursa bbb „CD-  
Inginerie Civilă”

Consiliul Departamentului de Inginerie Civilă s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 4 membri, din totalul de 5 membri.

DI. Director Teofil Gălățanu deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

#### **Ordinea de zi:**

1. Analiza la nivel de Consiliul Departamentului a rezultatelor evaluării de către studenți a activității didactice desfășurate în semestrul I.
2. Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea hotărârilor Consiliului Departamentului Inginerie Civilă s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Departamentului Inginerie civilă din data de 14.03.2024.





## Hotărârile Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 14.03.2024

1	<p>Pentru discuțiile avute la primul punct de pe ordinea de zi au fost invitați în cadrul ședinței coordonatorii programelor de studii.</p> <p>Coordonatorul CEAC-D, sl.dr.ing. Cazacu Christiana a prezentat rezultatele evaluării cadrelor didactice de către studenți desfășurate în semestrul I, la nivelul departamentului.</p> <p><b>Fiecare cadru didactic evaluat poate accesa rezultatele pe platforma intranet, secțiunea Calitate/Evaluarea activității didactice.</b></p> <p>S-a hotărât întocmirea unui plan de măsuri pentru fiecare program de studii care va fi dus la îndeplinire de către responsabilii cu calitatea pe programe de studii – studenți și cadre didactice, respectiv directorul de departament.</p> <p>Planul de măsuri și procesul verbal al ședinței CD au fost înaintat spre analiză în Consiliul Facultății de Construcții.</p>
---	--

Conf. dr. ing. Teofil Gălățanu

Director departament IC